

游资借利好再掀恶炒风 大唐电信等20只个股异动 盲目追风炒作 飙涨股风险很高

观热点

本周刚刚过去的短短三个交易日,沪深两市就有20家上市公司发布了股价异动公告并宣布进行停牌自查。不过,20家公司的自查结果却如出一辙:无重大应披露而未披露事项。到底是什么原因导致这么多公司的股价集中“躁动”?

据统计,本周沪深两市共有包括大唐电信(600198)、华联控股(000036)等在内的20家上市公司集中发布股价异动、停牌自查的公告,其中周一有9家,周二有11家。

在没有重大事项披露的情况下,这么多公司的股票缘何连续离奇大涨?上述20家发生股价异动的公司中,有超过一半的公司为深圳籍上市公司。而就在上周四晚间,深圳市重大金融改革事宜出台,分析人士认为,这应该是深圳股大幅爆发的直接原因。不过,他同时表示,这



一消息虽然分量较大,但仍不足以引发上述股票如此大的涨幅。据悉,上述20只股票中,不少股票最近三日涨幅达到了30%以上。

“如此大幅度的上涨,深圳金融改革消息应该只是个诱因,更深层次的原因在于游资的借题发挥,趁机爆炒,这些游资明显有投机恶炒之嫌。而其他非深圳股也涨这么多,那就更说不过去了。”上述分析人士说。他同时指出,从最近的盘面表现来看,游资已经将炒作的重点由新股转向了概念炒作。

实际上,从公开交易资料来看,上述分析人士所言不虚。交易龙虎榜显示,上述20只股票中,大的买入单位都是以营业部为主,并未见机构大举出手买入上述股票的案例。

“对于这种炒作,投资者不宜盲目追风。深圳金融改革到底能给具体的公司带来多少实际好处,目前还不得而知。而且,在外围资本市场纷纷大幅下跌的情况下,目前沪深两市股指并未企稳,在这种情况下盲目追风炒作金融改革概念,其风险很高。”上述分析人士说。 杨晓春

看数据

产业资本减持渐“消停”

据统计显示,截至昨日收盘,沪深两市产业资本4月份累计净减持305亿元,涉及22只个股27次变动,而之前的2、3月份,产业资本净减持金额、涉及个股数量和变动次数大幅骤降,眼下4月份交易日已经过半,骤

降的减持频率和力度,使产业资本看起来“消停”了不少。

德邦证券策略研究员胡青表示,最近两年以来,产业资本大部分时间都是净减持,只是力度大小不同,而近期的活跃程度和减持水平,一直都徘徊在两年

来的低点附近,目前的A股中,产业资本占流通市值比例已超过50%,作为寡头卖出方的角色,产业资本停止、减少抛售对于市场信心修复,市场止跌回升有一定的意义。

李晓成

逾千家上市公司拟分红近5千亿

据统计,截止到昨日,沪深两市A股已经有超过1700家上市公司披露了2011年年报,其中1204家上市公司拟实施分红派息,合计派息接近5千亿元,达到了4984.9亿元(以总股本计算分红总额且不含税)。分行业看,权重板块由于块头大,分红总额也成为绝对主力,金融服务行业合计分红总额接近2790亿元,占分红总额比例超过50%。其他权重板块采掘业合计分红总额595亿元,有色金属及房地

产行业分红总额均为70亿元左右。分红总额较多的行业有化工行业、机械设备行业、建筑建材行业、交通运输行业、交运设备行业,分红总额分别达到了252亿元、174亿元、117亿元、165亿元和146亿元。

分个股看,工商银行、建设银行、中国银行、农业银行分红总额排在榜单前四,中国石油、中国神华、中国石化、招商银行、民生银行、中信银行分列五至十名,前20名分红总额接近总额

的70%,从这个角度来看,也较为符合上市公司整体盈利及分红情况。从分红比例看,贵州茅台无疑最为大方,拟10派3997元(含税)分红比例高达3997,位居分红比首位;紫光华宇拟10转增10派15元(含税),分红比例15位居第二位,另外恒逸石化、日发数码、民和股份、罗莱家纺、浙江永强、益生股份、汤臣倍健、东软载波、森马服饰、开山股份、双星新材、光线传媒、卫星石化13只个股分红比例均为1。王渔

曝传闻

传闻:湖南投资(000548)公司的离子交换纤维辐照改性加工产业化项目近来有重大收获;

传闻:长源电力(000966)公司未来有望并购煤矿资产鄱县东升煤矿和控股的国电长源煤业所属的兴华煤矿和安兴煤矿,目前进展顺利,10年煤炭产量约50万吨;

传闻:西部资源(600139)控

股80%的南京银茂铅锌矿近日在管辖的栖霞山新区发现深层铅矿,初步探明达120万吨;

传闻:洛阳玻璃(600876)洛阳市城市总体规划获批;

传闻:兴发集团(600141)随着磷矿石资源属性日益突出,磷矿石价格将继续维持高位,今年公司业绩将比去年有较大增长;

传闻:汉商集团(600774)集团拟注入五宗国有土地;

传闻:武汉控股(600168)拟置入的污水处理公司正在申请当地特许经营权;

传闻:宁波港(601018)参股20%的宁波国际银行16日重组改制为宁波通商银行,为国内首家由外资行转制成的城商行。

评个股

QFII现身一季报 3股为新宠

据统计,截至周三,共有232家上市公司公布了一季报,在这些公司中,有9家公司前十大流通股股东中出现了10家QFII的身影,其中仅柳化股份被两家QFII持有,共计持有2227.55万股,占流通

A股比例为5.58%,是这9家公司中QFII持股数和持股比例均最多的公司。数据显示,有浙富股份、滨化股份和汤臣倍健三家公司是QFII的新宠,分别持有264.11万股、242.09万股和119.05万股。

论个股

两板块一季度业绩喜人 暴涨个股将横空出世?

新闻:食品饮料医药行业一季度业绩喜人

摘要:截至4月17日共有700多家公司发布了一季度业绩预告。其中,300多家公司一季度净利润预计实现同比正增长。食品饮料、医药等部分民生行业的公司业绩表现好于市场整体水平。



新闻解析:两板块一季度业绩喜人

从目前已披露一季度业绩的公司来看,食品饮料、医药等民生行业表现突出。

在已披露业绩预告或季报的11家食品饮料行业公司中,9家公司一季度业绩同比正增长。其

中,酒类上市公司表现突出。

医药行业的业绩表现好于市场整体水平,发布一季度业绩预告的50家医药类公司中有34家公司业绩预计实现同比增长,占比达68%。

新闻影响:短期利好食品饮料、医药两板块

目前一季报披露已经进入了接近高潮阶段,根据往年情况来看,一季报牛股都会先后表现的,食品饮料、医药两板块的一季报向好,或引发市场资金对这两个板块的追捧,带来短线的交易性机会。部分个股甚至会上演暴涨行

情,不过这需要对其庄家实力有充分了解,才可抓住这类股。

所以,投资者对于追涨一定要慎重,以滞涨、相对低位的一季报预增品种为主,如果实在要追涨,则短线为主,快进快出。

杨晓春

草根侃股

热点向纵深发展

劲牛:市场当下正处于典型的消息面刺激的活跃期,相关热点主线也在向纵深发展。投资者可继续在新经济以及政策概念上找短线机会,多关注前期提到的,政策受益、低估值的二线蓝筹。对于中长线策略,仍然需要多头格局进一步确立大势。

淡化指数,精选个股

冯斌:周三的一根长阳一举突破了5日线、30日线和半年线,再次确立了大盘的上升格局,券商板块是周三当之无愧的明星。近期市场的总体运行状况是,指数涨幅不大,个股涨幅惊人,在这样的市况下,淡化指数,精选个股将是盈利的关键所在,关注生物制药、服装鞋类、电器行业的潜力股。

三金叉威力大

久久发:周三大盘高开高走,一阳包二阴!回头看周一说“大盘三金叉向上”是正确的。后市压力位在2444点,冲不过留住利润,回调到30日均线再介入!关注低价的上涨。

趋势向上,持股不动

金丰:周三两市大盘走出全面大涨的态势,日K线阳包阴一举突破30日均线的阻力,多头全面喷发,市场主流热点依然是房地产和金融。

如笔者周二观点,大盘向好,但大盘需要回调到2330点一次来确认突破,周二大盘在下探至2333点即止跌。目前笔者观点依旧是趋势向上,持股待涨。下一阻力位2470点。